



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Одеський державний екологічний університет

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Одеса

«12» 07 2023 р.

№ 44

«Щодо перевірки рівня володіння науково-педагогічними працівниками Університету англійською мовою»

У зв'язку із введенням у дію нової редакції Порядку проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів) в ОДЕКУ, затвердженого рішенням Вченої ради університету від 28.10.2021 р. та наказом №201-В від 08.11.2021р. щодо проведення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників університету, а також із потребою у забезпеченні належної якості наукової та освітньої діяльності Університету, провести перевірку рівня володіння науково-педагогічними працівниками Університету англійською мовою:

1. **Завідувачам кафедр** довести до відома всіх науково-педагогічних працівників ОДЕКУ щодо можливості проходження тестування рівня володіння іноземною (англійською) мовою, організованого Цикловою комісією з іноземних мов кафедри соціально-гуманітарних наук з видачою довідки про рівень володіння англійською мовою для представлення в конкурсну комісію університету.

2. Встановити, що викладачі, які виявили бажання пройти тестування рівня володіння іноземною (англійською) мовою, подають до комісії, визначеної у п. 5 цього наказу особисту письмову заяву.

3. **Відділу міжнародних зв'язків** у період з 17.07.2023 р. по 07.08.2023 р. забезпечити організаційно-технічну підтримку проведення тестування науково-педагогічних працівників з англійської мови, які подають документи на заміщення вакантних посад у відповідності до наказу №95-К від 14.07.2023р.

4. **Цикловій комісії з іноземних мов кафедри соціально-гуманітарних наук** забезпечити організаційну та методичну підтримку організації тестування науково-педагогічних працівників та видати їм довідки про рівень володіння англійською мовою для представлення в конкурсну комісію університету.

5. З метою реалізації вищезначених завдань створити комісію із проведення тестування та видачі довідок про рівень володіння англійською мовою у складі:

Голова комісії: Бубнов І.В.

Члени комісії: Шотова-Ніколенко Г.В., Іванченко А.В., Шаблій О.В.

Секретар комісії: Гусєва К.Д.

6. Встановити, що науково-педагогічні працівники, які мають міжнародно-визнані сертифікати щодо володіння іноземною (англійською) мовою на певному рівні або мають диплом бакалавра, магістра (спеціаліста) за спеціальністю іноземна (англійська) мова, не потребують проходження тестування та подають до конкурсної комісії копії цих документів.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого проректора - проректора з навчальної роботи Сербова М.Г.

В.О. РЕКТОРА

Проект вносить:

Проректор з навчальної роботи
М.Г. Сербов



Сергій СТЕПАНЕНКО

Погоджено:

Зав. каф. соціально-гуманітарних наук
І.В. Бубнов

Голова Циклової Комісії з Іноземних мов
каф. соціально-гуманітарних наук
Г.В. Шотова-Ніколенко

Начальник відділу міжнародних зв'язків
О.В. Шаблій